
ATA DA NONAGÉSIMA NONA (99ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), do dia vinte
e seis de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (26.10.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima
nona (99ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente foram
lidos os seguintes documentos: Ofício nº 100/2022 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 352, de 19 de outubro de
2022, que dispõe sobre as normas para licenciamento e instalação de
infraestrutura de suporte para estação transmissora de
radiocomunicação - ETR no Município de Goiânia; Ofício nº 165 -
002ZGO (0391395) do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, que
comunica a diplomação de novos eleitos e cancelamento de diplomas
expedidos em favor de Bruno Diniz Machado e Santana da Silva Gomes.
Às nove horas e trinta e seis minutos (09h36min) foi realizada a
Cerimônia de Posse do Vereador MÁRCIO CARVALHO. Às nove
horas e cinquenta e dois minutos (09h52min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador MAURO RUBEM. Apresentaram matérias: CLÉCIO
ALVES, Projeto de Lei nº 354, de 26 de outubro de 2022, que dispõe
sobre as informações na conta de energia elétrica dos consumidores com
microgeração ou minigeração de energia solar no município de Goiânia e
dá outras providências, requerimentos endereçados à Prefeitura de
Goiânia; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM; LÉO JOSÉ, requerimento endereçado à



SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SMM e à COMURG; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à AMMA e à Presidência da Casa (Sessão Solene em
Homenagem aos Conselheiros Tutelares); e AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
Prefeitura (Requer que seja oferecido transporte coletivo intramunicipal
gratuito no próximo dia 30.10.2022, com intuito de garantir o
deslocamento necessário ao exercício do voto). Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, CLÉCIO ALVES, HENRIQUE ALVES
e JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitaram o registro como Presenças
Honrosas do Coronel Ubiratan; da Presidente e demais
membros do Centro Acadêmico Clóvis Bevilacqua da PUC/GO; do
Senhor Gerley; do Presidente do Sinatran, Senhor Valdeci
Campos; e do Auditor de Tributos, Elisio Gonzada. Às dez horas e
um minuto (10h01min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 301/2022, de autoria do
Vereador CLÉCIO ALVES , que dispõe sobre alteração de denominação
de via pública que especifica, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, voto em separado
com emenda, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado por
maioria, com votos em contrário dos Vereadores Pedro Azulão Jr, Cabo
Senna, Lucas Kitão, Sargento Novandir e Raphael da Saúde e
encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 55/2021, de autoria do Vereador
THIALU GUIOTTI, que autoriza o executivo municipal a conceder
isenção de impostos e taxas aos profissionais e estabelecimentos
comerciais que ficaram impedidos de exercer suas funções durante o
período da pandemia do novo coronavírus (Covid-19), com parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 63/2021, de autoria
do Vereador MAURO RUBEM, que dispõe sobre as diretrizes para
aquisição de vacinas e a campanha municipal de vacinação da covid-19 e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência
Social, Relator Vereador Edgar Duarte, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido
de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 109/2022, de
autoria do Vereador JUAREZ LOPES, que denomina Praça "Iraci Firigato
Cardoso" a praça situada entre as Ruas TR-7 e TR-6, localizada no
Loteamento Tupinamba dos Reis, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela



aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 405/2021, de autoria do Vereador SANTANA GOMES ,
que institui a campanha check-up geral das mulheres, para alerta e
prevenção de doenças, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o requerimento nº 6.148 do Vereador Mauro Rubem. As
assessorias dos Vereadores GABRIELA RODART e KLEYBE
MORAIS justificaram suas ausências por meio de Ofício. O
Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO esteve presente na sessão
de forma remota. Trinta e um (31) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e três minutos
(10h43min),  o Senhor Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO
ALVES, realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de matérias,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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